

## RETTIFICHE

 **Rettifica della decisione 2001/118/CE della Commissione, del 16 gennaio 2001, che modifica l'elenco dei rifiuti istituito dalla decisione 2000/532/CE**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 47 del 16 febbraio 2001)

A pagina 5:

*anziché:* «01 04 10 polveri e residui affini, diversi da quelli di cui alla voce 01 03 07»,

*leggi:* «01 04 10 polveri e residui affini, diversi da quelli di cui alla voce 01 04 07»;

a pagina 16:

*anziché:* «10 03 18 rifiuti contenenti catrame della produzione degli anodi, diversi da quelli di cui alla voce 10 03 17»,

*leggi:* «10 03 18 rifiuti contenenti carbone della produzione degli anodi, diversi da quelli di cui alla voce 10 03 17»;

a pagina 25:

*anziché:* «16 08 04 catalizzatori liquidi esauriti per i cracking catalitico (tranne 16 08 07)»,

*leggi:* «16 08 04 catalizzatori esauriti da cracking catalitico fluido (tranne 16 08 07)»;

a pagina 25:

*anziché:* «16 11 04 altri rivestimenti e materiali refrattari provenienti dalle lavorazioni metallurgiche, diversi da quelli di cui alla voce 16 11 01»,

*leggi:* «16 11 04 altri rivestimenti e materiali refrattari provenienti dalle lavorazioni metallurgiche, diversi da quelli di cui alla voce 16 11 03».

---